

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Anna Trytková

Název diplomové práce: Faktory regionální konkurenceschopnosti

Cíl práce: Hlavním cílem diplomové práce bylo na základě ověření stanovených předpokladů komparovat na příkladech Libereckého a Královéhradeckého kraje demografický vývoj, strategie rozvoje lidských zdrojů a vývoj nezaměstnanosti dle definovaných kritérií.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Obrázek 17 popisuje počty nezaměstnaných v Libereckém kraji dle věkových skupin. Lze vysvětlit, proč je nejvíce nezaměstnaných osob ve věkové skupině 30 až 34 let a naopak nejméně nezaměstnaných osob je ve věkové skupině 15 až 24 let?

V tabulce 6 s názvem Podíl nezaměstnaných osob v okresech Libereckého kraje v letech 2006 – 2016 je zachycen vývoj pouze do roku 2014. K jakým změnám došlo na regionálních trzích práce v souvislosti s pozitivním ekonomickým vývojem v ČR v letech 2015 a 2016?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 23. 1. 2017

Bednářová
Podpis vedoucího diplomové práce

Diplomantka se ve své práci zabývala aktuální a často diskutovanou problematikou regionálních rozdílů v nezaměstnanosti na příkladu komparace Libereckého kraje a Královéhradeckého kraje. V diplomové práci byla provedena analýza regionálních trhů práce, byl vyhodnocen demografický vývoj, byla hodnocena a komparována nezaměstnanost obecně, dále v rozdělení podle věku uchazečů, podle dosaženého vzdělání. Podrobněji pro jednotlivé okresy byly analyzovány počty uchazečů o zaměstnání v evidenci ÚP a počty uchazečů na 1 volné pracovní místo. Stanovené cíle diplomové práce byly splněny. Z pohledu struktury práce byla dodržena logika vzhledem k vytýčeným cílům. Přínosem autorky je shromáždění a kvantitativního zpracování velkého množství dat a informací z regionálních trhů práce, práce je doplněna množstvím tabulek a grafů. Přehledně jsou výsledky provedené komparace shrnuty v samotném závěru diplomové práce. Formální, stylistická a jazyková úprava DP je na průměrné úrovni.

V Liberci, 23. 1. 2017

Bednářová Pavla

